KARISIK PROBLEMLER ETKINLIGI

OHO, Ali’den 5 yas bUHUIdUr. OHCI
8 Boslndo ise Al |<o<; HO$InClOClIF?

Emre, Nil'den 6 yas kicuktur. Emre
9 HCISIndCI ise Nil |<oc_: Hoslndodm?

Mert, AHseIHe 8 TL verirse 5 TL
param |<ol|Hor. Mertin kac TL

PCIF‘CISI VCII”ClII”’.P

Sinifta 19 dgrenci vardi Teneffuste
8 ogrenci disart cikti. Sinifta kac
égrenci kaldi?

Agse secimde 12 oy almistir. Berk 5
oy daha CI[SCIHdI baskan olacakt.
Berk kac oy almistir?

Selim ile Zumra’nin Hoslormm ’cop[o—
mi 15%tir. Zimra 8 5os|ndo olduguno
gére, Selim |<oc_ Hoslndodm?

Bir bahcede 15 tane cam agacy, 9

tane kavak ogom vardir. Com ogom

|<oc_ fazladir?

Sinifta 12 erkek 15 tane de kizi
égrenci vardir, Er|<e|<[er, kizlardan

l(OC 'FOZ[OCJIF?




Akvorgumdold 15 baliktan 7 tanesi

sor|,4 tanesi |<|rm|2|, digerleri mavidir.

Al(VCIFHUI’T]CIO I(CIC mavi IDO[II( \/OrdIF?

Azra kalemlerinden 3 tanesini
kordesine verirse 11 kalemi kOlIHOF.

Azrojnln I(Cl(_: |<olemi VOFdIF?

19 TL paramin F TUsi ile seker
aldim. Koc_ TL param kald?

Bir manav 14 I(CISCI elmodon 9

kasasini satmistir. Kac kasa elma

kalmistir?

Kitabimin 8 SCIH'FOSIHI okursam, 5

sog{oa l(O[IHOI". Kitabim kac
sogfodlr?

Merve’nin balonlarindan 4 tanesi
patladL Gerige 9 balonu kald:.

Merve’nin |<oc_ balonu vardi?

Agoctoki 15 elmadan 6 tanesi yere
dustu. Agoc_:to kac elma kald?

Otobusten 6 Ho[cu indi. 13 Holcu
kaldi. Otobuste ilk basta kac Bolcu
vard?




